

**План заходів щодо запобігання і протидії корупції  
державного підприємства «Донецький експертно-технічний центр  
Держпраці» на 2018 рік**

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників та осіб, які претендують на зайняття посад у ДП «Донецький ЕТЦ», про спеціальні обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».	Менеджер з персоналу,  Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	Постійно
2	Надання методичної допомоги, роз'яснень вимог чинного законодавства з питань запобігання і протидії проявам корупції.	Менеджер з персоналу,  Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	Постійно
3	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб та сприяння їх усуненню.	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	Постійно
4	Надання методичної допомоги працівникам ДП «Донецький ЕТЦ» при заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за встановленою формою.	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	лютий-травень
5	Забезпечення своєчасного подання працівниками ДП «Донецький ЕТЦ» декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	лютий-травень
6	Аналіз скарг та звернень громадян (у разі надходження), у яких вбачається порушення працівниками ДП «Донецький ЕТЦ» Закону України «Про запобігання корупції».	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	Постійно

7	Забезпечення надання інформації правоохоронним органам про виявлені правопорушення та ознаки корупційних діянь (у разі виявлення таких) за результатами ревізій, перевірок, аудитів, службових розслідувань, проведених у ДП «Донецький ЕТЦ».	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції  Юрисконсульт	Постійно
8	Забезпечення участі працівників ДП«Донецький ЕТЦ» у конференціях, семінарах та нарадах з питань запобігання та протидії корупції.	Менеджер з персоналу	Постійно
9	Оновлення на офіційному веб-сайті ДП«Донецький ЕТЦ» інформації з питань запобігання та протидії корупції.	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	Постійно
10	Висвітлення на офіційному веб-сайті інформації про діяльність ДП «Донецький ЕТЦ» з метою забезпечення відкритості та прозорості його діяльності.	Заступники директора ДП «Донецький ЕТЦ»  Головний бухгалтер ДП «Донецький ЕТЦ»	Постійно
11	Підготовлення проекту Плану щодо запобігання і протидії корупції в ДП «Донецький ЕТЦ» на 2019 рік.	Заступник директора з економічної безпеки та протидії корупції	листопад-грудень